

Włoszczowa, dnia 09.10.2020 r.

Znak DOAT: 99/10/2020

**Dotyczy:** odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadań (pakietów):

1. "Modernizacja oraz przebudowa budynku ZOZ we Włoszczowie z przeznaczeniem na działalność rehabilitacyjną";
2. „Przebudowa Oddziału Chirurgii w budynku ZOZ we Włoszczowie”;
3. Podniesienie poziomu bezpieczeństwa pożarowego w budynku ZOZ we Włoszczowie”;  
- przewidzianych do realizacji przez Zespół Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie - Szpital Powiatowy im. Jana Pawła II.

Znak sprawy: 16/10/2020

### Pytanie nr 1

Poinformowali Państwo, że posiadają opinię PPOŻ dot. budynku szpitala. Proszę o przesłanie tej opinii lub umieszczenie na stronie. W przypadku jeśli wynikała będzie z niej konieczność wykonania ekspertyzy PPOŻ i uzyskania postanowienia KW PSP, realizacja zadania w założonym terminie nie jest fizycznie możliwa. Proszę o odniesienie się.

**Odpowiedź:** Zespół Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie posiada opinie PPOŻ dotyczącą budynku szpitala. Opinia zostaje załączona do odpowiedzi. Z opinii nie wynika konieczność wykonania ekspertyzy PPOŻ i uzyskania postanowienia KW PSP, więc zadanie jest możliwe do wykonania w założonym terminie.

### Pytanie nr 2

Czy obecnie budynek wyposażony jest w system sygnalizacji pożaru? jeśli tak to w jakiej części?

**Odpowiedź:** Obecnie część budynku na parterze bloku łóżkowego (SOR) o pow. ok. 300 m2 jest wyposażony w system sygnalizacji pożaru.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

**SPECIALISTA**  
  
Marta Piwońska

KIEROWNIK DZIAŁU  
OBSŁUGI ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNEJ  
ZESPOŁU OPIEKI ZDROWOTNEJ  
we Włoszczowie, tel. 41 3883777

  
Piotr Szydłowski

**ZATWIERDZIŁ:**

**DYREKTOR**  
Zespołu Opieki Zdrowotnej  
we Włoszczowie  
  
Rafał Krupa